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Apklausoje dalyvavo 190 respondentų, iš kurių 73 respondentai užpildė elektroninę 

apklausos anketą, o 117 atsakė į anketos klausimus savivaldybės administracijos patalpose adresu 

Liepų g. 11, Klaipėda. 

 

 

 

 

 

Taip ; 124; 65,26%

Ne ; 40; 21,05%

Neturiu nuomonės; 
18; 9,47%

Neatsakė; 8; 4,21%

1. AR JŪS ESATE PAKANKAMAI INFORMUOTAS APIE 
KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

DARBO LAIKĄ?

Taip ; 111; 58,42%

Ne ; 47; 24,74%

Neturiu nuomonės; 
24; 12,63%

Neatsakė; 8; 4,21%

2. AR JUMS PATOGUS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOJE NUSTATYTAS ASMENŲ PRIĖMIMO 

LAIKAS?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taip ; 60; 31,58%

Ne ; 98; 51,58%

Neturiu nuomonės; 
24; 12,63%

Neatsakė; 8; 4,21%

3. AR JUMS TENKA ILGAI LAUKTI PRIĖMIMO PAS 
KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

SKYRIŲ SPECIALISTUS?

Taip ; 39; 20,53%

Ne ; 120; 63,16%

Neturiu nuomonės; 
21; 11,05%

Neatsakė; 10; 5,26%

4. AR JUMS TENKA ILGAI LAUKTI PRIĖMIMO PAS VIENO 
LANGELIO SPECIALISTUS?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taip ; 118; 62,11%

Ne ; 46; 24,21%

Neturiu nuomonės; 
18; 9,47%

Neatsakė; 8; 4,21%

5. AR JŪS BUVOTE ATIDŽIAI IŠKLAUSYTI JUS 
APTARNAVUSIŲ KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 

ADMINISTRACIJOS SKYRIŲ SPECIALISTŲ?

Taip ; 132; 69,47%

Ne ; 28; 14,74%

Neturiu nuomonės; 
19; 10,00%

Neatsakė; 11; 5,79%

6. AR JŪS BUVOTE ATIDŽIAI IŠKLAUSYTI JUS 
APTARNAVUSIŲ VIENO LANGELIO SPECIALISTŲ?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taip ; 109; 57,37%

Ne ; 60; 31,58%

Neturiu nuomonės; 
11; 5,79%

Neatsakė; 10; 5,26%

7. AR JUMS AIŠKIAI IR TIKSLIAI BUVO ATSAKYTA Į JUMS 
RŪPIMUS KLAUSIMUS AR PRAŠYMUS?

Iš karto; 66; 34,74%

Per 1–5 darbo dienas; 
29; 15,26%

Per 5–10 darbo 
dienų; 26; 13,68%

Per 10–15 darbo 
dienų; 10; 5,26%

Per 15–20 darbo 
dienų; 25; 13,16%

Atsakymą gavau 
pavėluotai; 17; 8,95%

Neatsakė; 17; 8,95%

8. PER KIEK LAIKO JŪS SULAUKĖTE ATSAKYMO Į PATEIKTĄ 
KLAUSIMĄ AR PRAŠYMĄ?



 

 

 

 

 

 

Taip ; 102; 53,68%
Ne ; 44; 23,16%

Neturiu nuomonės; 
28; 14,74%

Neatsakė; 16; 8,42%

9. AR JŪS INFORMUOTI APIE VEIKSMUS, KURIŲ 
KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA 

ĖMĖSI SPRĘSDAMA JŪSŲ KLAUSIMUS AR PRAŠYMUS?



 

 

 

 

_________________________________________ 

Iki 20 metų; 4; 2,11%
21–30 metų; 30; 

15,79%

31–40 metų; 53; 
27,89%

41–50 metų; 41; 
21,58%

51–60 metų; 25; 
13,16%

60 metų ir daugiau; 
25; 13,16%

Neatsakė; 12; 6,32%

11. KOKS JŪSŲ AMŽIUS?


